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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO

12-22/PNLP-000032, Proposición no de ley relativa a la garantía de la atención sanitaria con medios 
propios en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley en pleno, relativa a la garantía de la atención 
sanitaria con medios propios en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 22 del Estatuto de Autonomía de Andalucía establece que el derecho constitucional a la 
protección de la salud se garantizará mediante el sistema sanitario público de carácter universal.

El Gobierno andaluz está obligado a dar cumplimiento a este mandado estatutario, preservando que 
la atención sanitaria se procure a través del sistema sanitario público, en unos tiempos acordes a las 
distintas patologías y su evolución, y con una distribución de medios materiales y humanos que posibilite 
el acceso a los diagnósticos, tratamientos y cuidados con independencia del lugar de residencia o de 
la capacidad económica de la ciudadanía.

La pandemia de la covid ha sido el mayor y más descarnado test de estrés al que podía someterse a 
los sistemas sanitarios. La superación de su fase más aguda fue un hito colectivo del que felicitamos como 
sociedad, y el personal sanitario desarrolló, exponiendo su propia integridad en sus inicios, un esfuerzo 
extraordinario sin el que la tragedia vivida hubiera adquirido dimensiones aún mayores. El abordaje de esa 
situación agudizó el calado de problemas previos a los que no se estaba prestando la atención debida, 
y que se traducían en un debilitamiento del sistema sanitario público que iba provocando, de manera 
constante, un incremento de la indignación de la ciudadanía y del propio personal del sistema sanitario 
público de Andalucía. En este sentido, la pandemia no fue una causa, sino un proceso clarificador y 
agravante de las fallas del sistema y del desorden preexistente en su gestión. Con pandemia o sin ella, 
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la edad media del personal médico era elevada, el acceso a la atención sanitaria en las zonas rurales 
era inequitativa, los incentivos profesionales para fidelizar a los trabajadores y trabajadoras al sistema 
público brillaban por su ausencia, y la precariedad, la temporalidad y la sobrecarga de trabajo eran una 
tónica generalizada.

Lejos de contribuir a mejorar y fortalecer el sistema sanitario público andaluz, varias decisiones 
adoptadas en los últimos años están agudizando sus debilidades, especialmente en cuanto al personal 
se refiere. El incremento desmesurado de derivaciones a la sanidad privada es una de ellas y los 
perjuicios son evidentes en varios sentidos.

Las previsiones del SAS para el año próximo comprometen 558 millones de euros de su presupuesto 
a garantizar la asistencia sanitaria concertada. Sin embargo, esa sangría económica no está relacionada 
con una reducción de los tiempos de demora que sufren los cientos de miles de personas que se 
encuentran en lista de espera en Andalucía.

Por tanto, el aumento de las derivaciones a la sanidad privada no va dirigido a mitigar una situación 
que debería ser puntual y sobrevenida: los excesivos tiempos de demora y las listas de espera. En 
definitiva, el incremento de las derivaciones previsto no tiene justificación y da cuenta de la voluntad 
política, contraria al Estatuto de Autonomía, de adelgazar el sistema público en favor del privado, 
desdibujando la función subsidiaria de este último.

Esta derivación masiva conlleva una pérdida en la calidad asistencial, que se ve agravada ante la 
ausencia de la fiscalización que la Junta está obligada a hacer de los servicios que concierta con la 
sanidad privada.

Además, la transferencia al sistema privado está comprometiendo la formación del personal sanitario 
interno residente, que para completar su aprendizaje requiere de la realización de determinadas 
actuaciones en hospitales acreditados. Sin embargo, las derivaciones a la sanidad privada han provocado 
que estas actuaciones hayan dejado de realizarse en estos hospitales privados, o se hayan disminuido 
de tal modo que resulta insuficiente para que el personal en formación pueda cumplir con los requisitos 
que se le exigen.

Paradójicamente, el Gobierno andaluz achaca la falta de médicos y médicas a la falta de plazas 
MIR, mientras simultáneamente no mantiene en los hospitales públicos que los forman el volumen 
adecuado de actos clínicos para que se conviertan en especialistas. Con ello, se compromete, además, 
la capacidad de absorción futura del necesario aumento del personal residente.

La tasa de temporalidad del personal sanitario está por encima del 45%, y la previsión para el año 2023 
solo la rebaja en un punto porcentual. Es comprensible que la juventud recién egresada, y llamada, por 
tanto, a protagonizar el relevo generacional imprescindible para la viabilidad del sistema sanitario público, 
se marche a otras comunidades y países que ofrecen condiciones laborales y retributivas mejores. El 
mes pasado el Colegio Andaluz de Enfermería volvía a reiterar los datos que confirman que más de mil 
enfermeras se marchan cada año, concretamente 1.185 desde julio del pasado al de este. En el mismo 
sentido se pronuncia el Consejo Andaluz del Colegio de Médicos, que cerró 2021 con 254 solicitudes.

En abril de 2019 la Consejería de Salud anunció dos supuestos planes, nunca publicados ni conocidos: 
el Plan de fidelización y estabilización de los profesionales de la sanidad andaluza y el Plan de retorno 
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de los profesionales de la sanidad andaluza. Anuncios grandilocuentes, como suele ser habitual en el 
proceder del Gobierno andaluz, que no han tenido traducción alguna en medidas concretas, efectivas y 
evaluables. De haberse puesto en marcha y aceptar que traspasaron los contornos de la propaganda, 
su desarrollo ha sido un fracaso. La situación, calificada como grave en aquel momento por el propio 
ejecutivo, se ha agudizado hasta niveles alarmantes.

A la atracción que ejercen otros sistemas sanitarios nacionales o extranjeros, que ofertan mejores 
condiciones laborales, se suma la captación de personal sanitario por el sector privado. El pasado 27 de 
junio, la empresa sanitaria José Manuel Pascual anunciaba que había triplicado su plantilla para hacer 
frente al concierto histórico firmado con el SAS por un importe de 771,4 millones de euros y un periodo 
de vigencia de cinco años. El ya referido aumento de derivaciones hace que las empresas privadas 
beneficiarias incrementen sus contrataciones.

Sin embargo, como ocurre con otros servicios externalizados, el Gobierno andaluz no fiscaliza 
las condiciones en que se desarrolla la actividad derivada. Esto reviste especial gravedad en las 
intervenciones quirúrgicas o los partos, que no se desarrollan con el personal competente que sí se 
pone a disposición de los pacientes y las pacientes del sistema público cuando realiza las intervenciones 
con sus propios medios. Sirva como ejemplo la falta de matronas en las clínicas Pascual concertadas, 
que ya fue objeto de denuncia pública coincidiendo en el tiempo con el anuncio a bombo y platillo del 
Plan de Humanización del Parto. Por su parte, ilustran las peligrosas carencias que comprometen la 
seguridad de las intervenciones, los datos de equipos humanos incompletos en los quirófanos de los 
hospitales de Quirón en Andalucía, a pesar del precio que el SAS paga cada una de las operaciones.

En el caso del personal médico, la referida captación de personal por parte de las empresas privadas 
es bastante más fácil desde que el PP decidiera suprimir el complemento que recibían los facultativos que 
trabajaban en exclusiva para el Servicio Andaluz de Salud. En 2023, unos 2500 médicos se repartirán 
casi 30 millones de euros de dinero público y trabajarán en la sanidad pública y en la privada, mientras se 
mantienen los quirófanos del SAS cerrados por la tarde. A pesar de su cadena de decisiones erráticas y 
de escaso talento, el ejecutivo andaluz mantiene que no contrata más personal sanitario porque no lo hay.

Como colofón de esta somera relación de ejemplos de la cadena de despropósitos, baste recordar 
que a poco más de un mes de la finalización de sus contratos, hay 12.000 trabajadores y trabajadoras 
en el SAS cuya continuidad no está garantizada, y que pueden correr la misma suerte que los 8.000 
trabajadores y trabajadoras a los que el Gobierno de Moreno Bonilla decidió no renovar hace ahora poco 
más de un año. A pesar de tener asignadas tareas ordinarias y estar cubriendo carencias estructurales 
del sistema, pueden salir de él en pleno inicio del periodo de alta frecuentación, que este año se augura, 
por parte de quienes van a finiquitar sus contratos, especialmente complicado por el aumento de la 
gripe. De consumarse el despido, mucho de este personal, como ocurrió en los despidos precedentes, 
terminará saliendo de Andalucía, agravando el panorama futuro de los próximos años para cubrir las 
necesidades del sistema público.

Los hechos, las consecuencias de las decisiones adoptadas, la inalterable hoja de ruta del PP desde 
que gobierna Andalucía no es casual. Hay un premeditado descuido hacia lo público, palpable en el 
escandaloso desvío de fondos a empresas privadas. En aquellas comunidades autónomas en las que 
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llevan gobernando más tiempo y aplicando la misma política, el perjuicio para la ciudadanía y para el 
personal sanitario ya ha adquirido tintes trágicos. No se puede alegar desconocimiento del punto al 
que llevan cada uno de los pasos que da la derecha al frente de los servicios públicos, ni sostener con 
datos que no son exactamente los mismos que se están dando en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía, acuerda instar al Consejo de Gobierno a:

1. Redefinir la planificación establecida, a fin de optimizarla y que garantice la plena utilización del 
personal y los equipamientos del sistema público, destinando las derivaciones ya firmadas e ineludibles 
a la función subsidiaria de cobertura de déficits coyunturales, así como la reducción de las listas de 
espera y los tiempos de demora estimados.

2. En la estrategia de reducción de las derivaciones concertadas con la sanidad privada, priorizar la 
de aquellos procesos necesarios para completar y acreditar la formación del personal interno residente.

3. Reforzar la inspección y fiscalización de los actos clínicos derivados, asegurando que participa el 
personal competente y en la cuantía estandarizada para la sanidad pública para garantizar la calidad 
asistencial y la seguridad de los pacientes y las pacientes.

4. Aprobar un efectivo Plan de Fidelización y Retomo de profesionales sanitarios, que establezca 
una cuantificación actualizada de profesionales andaluces que trabajan en el sector privado andaluz, en 
otras comunidades o en el extranjero susceptibles de las medidas de retorno o fidelización, y que atienda 
las posibilidades de desarrollo profesional, la conciliación y las condiciones retributivas y laborales que 
promuevan la estabilidad de los equipos.

5. Establecer incentivos profesionales y retributivos para el personal médico que trabaja en exclusiva 
para el Servicio Andaluz de Salud.

6. Garantizar la continuidad de los 12.000 trabajadores y trabajadoras del SAS que terminan contrato 
en diciembre de 2022, imprescindibles para cubrir necesidades estructurales del sistema, ofreciéndoles 
contratos de un año, tiempo en el que ha de impulsarse la cobertura estable y definitiva de este volumen 
de empleo.

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
La portavoz del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-22/I-000018, Interpelación relativa a la política general en infancia, adolescencia y juventud

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a la política general en infancia, 
adolescencia y juventud.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa adoptar el Consejo de Gobierno en materia de infancia, 
adolescencia y juventud?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000505, Pregunta relativa al negacionismo de la violencia de género y el auge del machismo 
en el alumnado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a negacionismo de la violencia de género y auge del machismo en el 
alumnado.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar el Gobierno de la Junta de Andalucía para mitigar el 
machismo y el negacionismo de la violencia de género en el alumnado?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000506, Pregunta relativa a la falta de personal y de profesorado en los centros educativos 
granadinos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la falta de personal y de 
profesorado en los centros educativos granadinos.

PREGUNTA

¿Cómo y cuándo van a solucionar la falta de personal técnico de integración social, de audición 
y lenguaje, de administración y servicios y de profesorado de informática de los centros educativos 
públicos granadinos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 82 XII LEGISLATURA 12 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
2

Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000507, Pregunta relativa a la situación del SAS

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la situación del SAS.

PREGUNTA

¿Cómo valora la actual situación del Servicio Andaluz Salud y cómo tiene previsto planificar la 
atención sanitaria en Andalucía para 2023?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000508, Pregunta relativa a la política industrial y el emprendimiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la política industrial y emprendimiento.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que piensa implementar en materia de política industrial y emprendimiento 
y cómo beneficiarán al conjunto de la ciudadanía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 82 XII LEGISLATURA 12 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
2

Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000509, Pregunta relativa a los índices de pobreza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los índices de pobreza.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar para reducir el aumento de los índices de pobreza y exclusión social 
en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000511, Pregunta relativa a la violencia de género

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la violencia de género.

PREGUNTA

¿Cuáles son las políticas que piensa llevar a cabo su Gobierno para proteger a las mujeres víctimas 
de la violencia de género y para erradicar de nuestra comunidad la violencia machista?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000512, Pregunta relativa a Andalucía Emprende

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a Andalucía 
Emprende.

PREGUNTA

¿En qué medida se verá afectada la carta de servicios que ofrece Andalucía Emprende tras su 
adscripción a la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000513, Pregunta relativa a perfiles institucionales de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a perfiles institucionales de la 
Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para evitar la utilización partidista de los perfiles institucionales 
de la Junta de Andalucía en las redes sociales?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000514, Pregunta relativa a la puesta en marcha de la base logística del Ejército de Tierra 
en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la 
Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a la puesta en marcha de la Base Logística del Ejército de Tierra en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué plazo prevé la Consejería para materializar el pago de los 100 millones que aún están pendientes 
en virtud del convenio de colaboración entre Administraciones para la puesta en marcha de la base 
logística del Ejército de Tierra en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000515, Pregunta relativa a las medidas para la protección de los datos personales de 
los andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para la protección 
de los datos personales de los andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa, en el ámbito de sus competencias, para la protección de los datos personales de los 
andaluces?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000517, Pregunta relativa a la instalación de la Agencia Espacial Española en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la instalación de la Agencia 
Espacial Española en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá para nuestra comunidad autónoma la instalación de la Agencia Espacial 
Española en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000518, Pregunta relativa al criterio de austeridad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al criterio de austeridad.

PREGUNTA

¿Tiene en cuenta el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía el criterio de la austeridad a la 
hora de dimensionar su estructura?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000519, Pregunta relativa a los altos cargos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los altos cargos.

PREGUNTA

¿Cómo justifica el aumento considerable de altos cargos con respecto a la anterior legislatura?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000520, Pregunta relativa a Oficina Andaluza contra el Fraude y la Corrupción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 16 de noviembre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa a Oficina Andaluza contra 
el Fraude y la Corrupción, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista.

Sevilla, 17 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000521, Pregunta relativa a los fondos transferidos al Ayuntamiento de Marbella

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
fondos transferidos al Ayuntamiento de Marbella.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la gestión de los fondos transferidos 
a los ayuntamientos andaluces dentro del Plan Proteja y en especial la gestión del Ayuntamiento de 
Marbella?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000522, Pregunta relativa a las medidas para proteger a los sectores económicos de 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para proteger a los sectores económicos de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para proteger a los 
distintos sectores económicos ante el aumento del coste de los suministros?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000523, Pregunta relativa a los proyectos con cargo a la Adenda del Mecanismo de Recuperación 
y Resiliencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
los proyectos con cargo a la adenda del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

España dispone de 84.000 millones de euros con cargo a los préstamos del Mecanismo de Recuperación 
y Resiliencia. Esa cantidad se ha visto complementada con 7.700 millones de euros. A la puesta en 
marcha de estos fondos se la ha venido llamando «Adenda del Plan de Recuperación».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué proyectos tiene previsto la Junta de Andalucía poner en marcha con cargo a la Adenda y con 
qué entidades se ha reunido para consensuarlos?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000524, Pregunta relativa a la transferencia de los fondos europeos a las corporaciones 
locales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
la transferencia de los fondos europeos a las corporaciones locales.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno de Andalucía para transferir los fondos europeos a las corporaciones 
locales en los presupuestos de la Junta de Andalucía para 2023?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000525, Pregunta relativa a las convocatorias de ayudas de los fondos europeos Next 
Generation

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las 
convocatorias de ayudas de los fondos europeos Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la puesta en marcha de los fondos europeos Next Generation, la Junta de Andalucía ha 
publicado varias convocatorias (rehabilitación, Plan Moves, eficiencia energética, transformación de flotas) 
con cargo a estos fondos. Varias de estas convocatorias están dirigidas a autónomos, pymes y familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el tiempo medio de pago de estas ayudas dirigidas a los autónomos, pymes y familias 
andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000526, Pregunta relativa al incumplimiento de la Ley Andaluza de Memoria Democrática 
en el ámbito de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Adela Castaño Diéguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa al incumplimiento de la Ley Andaluza de Memoria Democrática en el ámbito de la Consejería 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional.

PREGUNTA

¿A qué se debe el incumplimiento de la Ley de Memoria Democrática andaluza en el ámbito de la 
Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000527, Pregunta relativa a la falta de personal laboral en los IES de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la falta de personal laboral en los IES de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer el Gobierno de la Junta de Andalucía para paliar la falta de personal laboral en 
los IES de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000528, Pregunta relativa a la carga burocrática de los docentes de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la carga burocrática de los docentes de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía solucionar el problema de exceso 
de carga burocrática que sufren las docentes y los docentes de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000529, Pregunta relativa a la falta de PTIS en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la falta de PTIS en los centros educativos 
andaluces.

PREGUNTA

¿Cómo va a solucionar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía el déficit de PTIS (personal 
técnico de integración social) y AL existente en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000531, Pregunta relativa a la situación de los monitores y monitoras escolares en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a la situación de los monitores y monitoras escolares en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
para solucionar la precariedad laboral que sufren los monitores y monitoras escolares en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000532, Pregunta relativa al balance de la Fundación Andalucía Emprende

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al balance de la Fundación Andalucía Emprende.

PREGUNTA

¿Qué balance hace del trabajo realizado por la Fundación Andalucía Emprende en cuanto al impulso 
a la creación y el desarrollo de empresas y el fomento de la cultura emprendedora en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000533, Pregunta relativa al colapso de los centros de mediación, arbitraje y conciliación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al 
colapso de los centros de mediación, arbitraje y conciliación.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a proponer para solucionar el colapso de los centros de mediación, arbitraje y 
conciliación dependientes de la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo por la falta de 
medios?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000534, Pregunta relativa a itinerarios sociolaborales para víctimas de violencia de género 
en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a itinerarios sociolaborales 
para víctimas de violencia de género en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a desarrollar la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo los itinerarios 
sociolaborales para víctimas de violencia de género en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000535, Pregunta relativa a la mejora de las condiciones de trabajo de las empleadas de 
hogar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la mejora de las condiciones de trabajo de las empleadas 
de hogar.

PREGUNTA

¿Cómo repercutirán en Andalucía las medidas para las empleadas de hogar tomadas por el Gobierno 
de España y cómo piensa complementarlas?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000536, Pregunta relativa al impulso al asociacionismo comercial y artesano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al impulso al asociacionismo comercial y artesano.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa sacar la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo una nueva convocatoria 
para la concesión de subvenciones destinadas a impulsar el asociacionismo comercial y artesano?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000537, Pregunta relativa a los accidentes laborales en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los accidentes laborales en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los accidentes laborales causaron 17 muertes en la provincia de Málaga en los siete primeros meses 
del año, siete más, casi el doble, que las acontecidas el año pasado durante el mismo período, según 
los datos actualizados por la Junta de Andalucía. Este viernes, un trabajador ha muerto en Marbella 
tras sufrir una caída en una obra, según ha informado el Servicio de Emergencias 112 Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Instituto Andaluz de Prevención de Riesgos Laborales para prevenir 
el aumento de accidentes laborales en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 82 XII LEGISLATURA 12 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
2

Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000538, Pregunta relativa al complemento de rendimiento profesional

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al complemento de rendimiento profesional.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que los sanitarios del SAS no han cobrado la totalidad del complemento 
de rendimiento profesional?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000539, Pregunta relativa a la equiparación salarial y de las condiciones laborales de los 
profesionales de las urgencias extrahospitalarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la equiparación salarial y de las condiciones laborales 
de los profesionales de las urgencias extrahospitalarias.

PREGUNTA

¿Tiene prevista el Gobierno andaluz la equiparación salarial y de las condiciones laborales de los 
profesionales de las urgencias extrahospitalarias con sus compañeros del 061?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000541, Pregunta relativa al grado de ejecución del Plan Itínere 2019

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al grado de ejecución del 
Plan Itínere 2019.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución y programación concreta de finalización del Plan Itínere 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000542, Pregunta relativa al abastecimiento de agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a abastecimiento de agua.

PREGUNTA

¿Qué financiación tiene prevista el Gobierno andaluz para el año 2023 para entidades locales, 
diputaciones, mancomunidades y consorcios para mejora de redes del abastecimiento y depuración 
de agua?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000543, Pregunta relativa a los grupos de desarrollo rural

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los grupos de desarrollo rural.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución de los grupos de desarrollo rural y la programación de futuras 
convocatorias de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000544, Pregunta relativa a la convocatoria para la evaluación de la actividad docente, 
investigadora y de gestión del personal docente e investigador de las Universidades públicas de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
convocatoria para la evaluación de la actividad docente, investigadora y de gestión del personal docente 
e investigador de las Universidades públicas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Se va a realizar durante el año 2023 la convocatoria de los complementos autonómicos del personal 
docente e investigador de las universidades públicas de Andalucía incluyendo un nuevo baremo?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000545, Pregunta relativa a las ayudas complementarias Erasmus+ de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
las ayudas complementarias Erasmus+ de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Para cuándo se tiene previsto incrementar al 10% las ayudas complementarias Erasmus+ de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000546, Pregunta relativa al pago en los museos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al pago en los museos andaluces.

PREGUNTA

¿Cuál es el plan de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte, para cobrar por la entrada en los 
museos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 
Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000547, Pregunta relativa a la situación de la tramitación de subvenciones del Plan Andaluz 
del Arte Sacro

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
la situación de la tramitación de subvenciones del Plan Andaluz del Arte Sacro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los artesanos de la Semana Santa demandan a la Junta de Andalucía que resuelva de una vez por 
todas la tramitación de las subvenciones para la restauración y conservación de bienes muebles y para 
realizar inventarios. Además, denuncian la situación límite que viven, a pesar de la propaganda llevada 
a cabo por la Junta de Andalucía para vender a bombo y platillo un plan andaluz para el arte sacro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene intención su Consejería de llevar a cabo para solucionar la situación grave 
que sufren los artesanos del arte sacro?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000548, Pregunta relativa al decreto regulador de guías de turismo de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al decreto regulador de guías de turismo de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte de la modificación del Decreto 8/2015, 
de 29 de enero, regulador de guías de turismo de Andalucía, por el Decreto 187/2020, de 17 de diciembre?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 
Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000549, Pregunta relativa al Plan de Sostenibilidad Turística en Destino en Marbella (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al Plan de Sostenibilidad Turística en Destino 
en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los criterios de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para conceder 5 
millones de euros a la ciudad de Marbella en la convocatoria de los Planes de Sostenibilidad Turística 
en Destinos?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 
Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000550, Pregunta relativa al metro de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al metro 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de ejecución tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
para los proyectos en ejecución y anunciados para el metro de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000551, Pregunta relativa a la ampliación del metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a la ampliación del metro de Granada.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de ejecución tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
para los proyectos de ampliación ya anunciados para el metro de Granada, atendiendo la petición de 
su alcalde de poner en marcha una mesa de trabajo sobre dicha ampliación?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000552, Pregunta relativa al acceso a las viviendas protegidas a las víctimas de violencia 
de género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa al acceso a las viviendas protegidas a las víctimas de violencia de género.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para facilitar a las víctimas de violencia de género 
el acceso a viviendas protegidas?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000553, Pregunta relativa al tranvía de Vélez-Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al tranvía de Vélez-Málaga.

PREGUNTA

¿Qué significa la no inclusión del tranvía de Vélez-Málaga en el PITMA 2030 (Plan de Infraestructuras 
del Transporte y Movilidad de Andalucía)?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000555, Pregunta relativa al tranvía del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa al tranvía del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Gobierno andaluz sobre el proyecto del tranvía del Aljarafe?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000556, Pregunta relativa a las mejoras en la carretera A-484 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno, relativa a las mejoras en la carretera A-484 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería con respecto a las mejoras necesarias en la carretera A-484 
de Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000558, Pregunta relativa al índice de la pobreza en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al índice de la pobreza en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el incremento del índice de la pobreza en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000559, Pregunta relativa a las residencias de mayores en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las residencias de mayores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Se están tomando desde la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad algunas 
medidas para mejorar la situación de las residencias de mayores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000560, Pregunta relativa al apoyo complementario a las familias más vulnerables

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al apoyo complementario a las familias más vulnerables.

PREGUNTA

¿Considera necesario la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad tomar medidas 
de apoyo adicional complementario a la establecida por el Gobierno de España a las familias más 
vulnerables en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000561, Pregunta relativa al programa del Centro de Formación Feminista Carmen de 
Burgos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al programa 
del Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos.

PREGUNTA

¿Cómo va a implementar la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la 
programación sobre formación feminista del Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000562, Pregunta relativa al apoyo a entidades antiabortistas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al apoyo a 
entidades antiabortistas.

PREGUNTA

¿Considera la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad que deben seguir 
contando con ayudas públicas las entidades que siguen convocando acciones de acoso a las puertas 
de las clínicas de aborto?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 82 XII LEGISLATURA 12 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
2

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000563, Pregunta relativa al aumento de denuncias por violencia de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al aumento 
de denuncias por violencia de género.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
en relación con el aumento de denuncias por violencia de género, según los datos del Consejo General 
del Poder Judicial, en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000564, Pregunta relativa a los informes anuales sobre violencia de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los informes 
anuales sobre violencia de género.

PREGUNTA

¿Cuándo va a cumplir la Ley 7/2018, de 30 de julio, por la que se modifica la Ley 13/2007, de 26 de 
noviembre, de medidas de prevención y protección integral contra la violencia de género, en cuanto a 
presentación de informes anuales sobre violencia de género en sede parlamentaria?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000566, Pregunta relativa a los planes de ordenación de los montes públicos en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los planes de ordenación 
de los montes públicos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul actualizar 
los planes de ordenación de los montes públicos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 82 XII LEGISLATURA 12 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
2

Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000567, Pregunta relativa a la cueva del Yeso en Baena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel Am-
brosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la cueva del Yeso en 
Baena (Córdoba).

PREGUNTA

¿Existe autorización expresa para ejecutar las obras de actuaciones realizadas en electricidad e 
iluminación y reparaciones en las Cuevas del Yeso en Baena (Córdoba), qué actuaciones se han 
autorizado desde 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000568, Pregunta relativa a las energías renovables

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a 
las energías renovables.

PREGUNTA

¿Qué hoja de ruta tiene el Gobierno andaluz para la implantación en nuestra tierra de 12 GW de 
energías renovables en esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000569, Pregunta relativa al aumento de la producción minera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al aumento de la producción minera.

PREGUNTA

¿Qué inversiones va a realizar la Consejería de Política Industrial y Energía para conseguir el aumento 
del 20% de la producción de la minería metálica andaluza?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 82 XII LEGISLATURA 12 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
2

Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000570, Pregunta relativa a la ayuda a pymes para gastos en energía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la ayuda a pymes para gastos en energía.

PREGUNTA

¿Qué criterios va a seguir la Consejería para repartir los tres millones euros entre las pymes andaluzas 
para ayudarles en sus gastos energéticos?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000571, Pregunta relativa a la inversión en políticas energéticas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la inversión en políticas energéticas.

PREGUNTA

¿Qué inversión autofinanciada destina la Consejería Política Industrial y Energía en el Presupuesto 2023 
para conseguir su reto de que en 2026 el 75% de las necesidades eléctricas de Andalucía estén cubiertas 
con energías sostenibles?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000572, Pregunta relativa al fomento del tejido industrial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al fomento del tejido industrial.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería conseguir que el valor añadido bruto industrial de Andalucía 
alcance los 20.000 millones de euros en 2026, y qué partida presupuestaria destina para ello en su 
Proyecto de Presupuesto para 2023?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000573, Pregunta relativa al refuerzo en los juzgados andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa al refuerzo en los juzgados andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas de refuerzo en los juzgados andaluces va a poner en marcha la Consejería de Justicia, 
Administración Local y Función Pública ante el aumento de denuncias por violencia de género, según 
los datos del Consejo General del Poder Judicial en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000574, Pregunta relativa a coordinación parental

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a coordinación parental.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el respeto a la Ley de Violencia de Género de Andalucía en la aplicación de 
la figura de la coordinación parental?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000575, Pregunta relativa al portal Adriano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al portal Adriano.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública la implantación del 
nuevo portal Adriano para la Administración de Justicia?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000576, Pregunta relativa al Colegio Profesional de Delineantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al Colegio Profesional de 
Delineantes.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la petición del Colegio Profesional de Delineantes para 
encuadrarse en el Grupo B de la Función Pública?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000577, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a la ciudad de la Justicia de Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución prevista de la Ciudad de la Justicia de Marbella (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000578, Pregunta relativa a desequilibrios salariales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, presidenta, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, presidenta, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a desequilibrios salariales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las conocidas diferencias salariales de Andalucía respecto al resto de España, se formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar al respecto el Consejo de Gobierno de Andalucía, en el seno de sus 
competencias?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
La presidenta del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, y 
el portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000581, Pregunta relativa a los problemas de accesibilidad a viviendas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a los problemas de accesibilidad a viviendas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cada vez son más los andaluces que sufren los problemas ocasionados ante el hecho de residir 
en promociones de viviendas que se han quedado antiguas para las personas que residen en ellas, 
personas mayores con problemas de accesibilidad para poder seguir haciendo una vida normal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para paliar los problemas de accesibilidad a 
viviendas que tienen los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000582, Pregunta relativa al colapso informático

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al colapso informático.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el colapso informático ocasionado por la avalancha de solicitudes para el Bono de Alquiler 
Joven, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para resolver los referidos problemas?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000584, Pregunta relativa a críticas de los regantes ante la inactividad de las Administraciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Javier Cortés 
Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a críticas de los regantes ante la inactividad de las Administraciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Feragua ha criticado la inactividad por parte de las Administraciones públicas en materia de sequía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Javier Cortés Lucena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000585, Pregunta relativa a la deuda andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Javier 
Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a la deuda andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con los nuevos presupuestos el porcentaje de deuda pública en Andalucía rondará el 23%.
Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de ahorro tiene previstas el Consejo de Gobierno al objeto de reducir la deuda?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Javier Cortés Lucena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000587, Pregunta relativa a pérdida de unidades educativas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a pérdida de unidades educativas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el propio BOJA, se siguen cerrando clases de infantil y primaria en Andalucía aunque en 
paralelo haya creado otras como «apoyo covid».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes del Consejo de Gobierno en relación con el futuro de las referidas «nuevas 
líneas»?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000588, Pregunta relativa a la unidad de oncología del hospital del Poniente-El Ejido

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la unidad de oncología del hospital del Poniente-El Ejido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la respuesta dada por el Consejo de Gobierno sobre implementar una unidad de oncología 
en el hospital Poniente-El Ejido, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno poner en marcha la referida unidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000603, Pregunta relativa al déficit de profesionales sanitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Ma-
nuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Juan José Salva-
dor Giménez, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa y Dña. María Re-
medios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel Alberto Fernández 
Rodríguez, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. María Isabel 
Sánchez Torregrosa y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al déficit de profesionales sanitarios.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están adoptando por parte del Consejo de Gobierno para reducir el déficit de 
profesionales sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
Francisco Javier Oblaré Torres,

Juan José Salvador Giménez, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

María Esperanza Oña Sevilla, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

María Isabel Sánchez Torregrosa y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000604, Pregunta relativa a flexibilización y simplificación del acceso a los ecoesquemas 
de la Política Agraria Común

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Antonio Jesús Repullo Milla, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Ra-
fael Joaquín Ruiz Guzmán, D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel 
Andrés González Rivera y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Rocío Ruiz Narváez, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, D. Andrés 
Clavijo Ortiz, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Andrés González Rivera y D. Mariano García 
Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a flexibilización y simplificación del acceso a los ecoesquemas de la Política Agraria Común.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
para flexibilizar y simplificar el acceso a los ecoesquemas para esta campaña de la Política Agraria 
Común (PAC)?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Erik Domínguez Guerola, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Virginia Pérez Galindo, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

Andrés Clavijo Ortiz, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Mariano García Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000605, Pregunta relativa a la primera estrategia universitaria para Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. 
Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano Toledo y D. Aurelio Fernández García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Juan Francisco 
Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba 
Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano 
Toledo y D. Aurelio Fernández García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la primera estrategia universitaria para Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué supondrá la futura estrategia universitaria para nuestra comunidad autónoma y en qué beneficiará 
a la comunidad universitaria?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Juan José Salvador Giménez,

María Pilar Pintor Alonso, 
María José de Alba Castiñeira, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Verónica Martos Montilla, 
Dolores Caetano Toledo y 
Aurelio Fernández García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-22/POP-000606, Pregunta relativa al balance de turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José 
Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del 
Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa al balance de turismo.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el consejero de Turismo, Cultura y Deporte de la llegada de turistas a Andalucía 
en los primeros ocho meses del 2022?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 82 XII LEGISLATURA 12 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
2
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-000102, Solicitud de comparecencia del consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación laboral del personal del Plan Infoca

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-000131, Solicitud de comparecencia del consejero de Política Industrial y Energía ante 
el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los planes de reindustrialización

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-000581, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación laboral del Plan Infoca

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-000670, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la tramitación del expediente de patrocinio por la Junta de Andalucía al evento 
«Andalucía Big Festival 2022»

Presentada por el G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-000686, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los proyectos incluidos en la financiación del Pacto de Estado contra la violencia 
de género en el ejercicio 2022

Presentada por el G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001119, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los planes del Consejo de Gobierno ante el aumento de delitos cometidos por 
menores en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 16 de noviembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de Informar sobre los planes del Consejo de Gobierno ante el aumento de delitos 
cometidos por menores en Andalucía, presentada por el G.P. Vox en Andalucía, dejando sin efectos el 
acuerdo adoptado el pasado día 2 de noviembre de 2022.

Sevilla, 17 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001144, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas antidrogas del Consejo de Gobierno de Andalucía en el seno de sus 
competencias

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001145, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas de accesibilidad a viviendas del Consejo de Gobierno de Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001146, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política de viviendas sociales de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001147, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas de apoyo a la hostelería

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001148, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante el Pleno 
de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan de Alta Frecuentación 2022-2023

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001149, Solicitud de comparecencia de la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas contra la violencia de género de la Consejería de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001150, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los planes de empleo para la presente legislatura

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001151, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones del Consejo de Gobierno en relación con el impuesto a las grandes 
fortunas

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001152, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el complemento a las pensiones no contributivas y asistenciales en 2022

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001153, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre delitos cometidos por menores en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 16 de noviembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre delitos cometidos por menores en Andalucía, presentada por el 
G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 17 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001155, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas de fortalecimiento y fomento del acervo común de los andaluces

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001156, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas contra la violencia de género de la Consejería de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001157, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los proyectos previstos por la Junta de Andalucía con cargo a la Adenda del Plan 
de Recuperación

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001158, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas de transparencia para la implementación en Andalucía de los fondos 
del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia (MRR)

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001159, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas de apoyo a la hostelería y al pequeño comercio

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001160, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas del Consejo de Gobierno de Andalucía sobre consumo de alcohol y 
sustancias estupefacientes, en el seno de sus competencias

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001161, Solicitud de comparecencia del consejero de Universidad, Investigación e Innovación 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la sostenibilidad económica de las universidades públicas andaluzas

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001162, Solicitud de comparecencia del consejero de Universidad, Investigación e Innovación 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el presente y futuro del modelo de financiación pública ordinaria 2022-2026, de 
las universidades públicas andaluzas, del Acuerdo de 8 de junio de 2021

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001163, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas de viviendas sociales de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-22/APP-001164, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas de accesibilidad a viviendas del Consejo de Gobierno de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-22/AEA-000125, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de noviembre de 2022, 
por el que se designa a doña María de los Ángeles Conde Díaz para desempeñar interinamente un 
puesto de trabajo correspondiente al Cuerpo Técnico, Escala de Técnicos Superiores, especialidad 
Correctores de Textos

Orden de publicación de 1 de diciembre de 2022

El artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que, previa designación 
por la Mesa, a propuesta del Letrado Mayor, los funcionarios podrán desempeñar interinamente puestos 
de trabajo de igual o superior categoría a aquella que se le hubiere asignado. En este último supuesto, 
deberán reunir los requisitos y titulación exigidos para ello, percibiendo las retribuciones del puesto que 
desempeñaren interinamente. 

Por su parte, el Reglamento de promoción interna y provisión de puestos de trabajo en la Administración 
del Parlamento de Andalucía regula, en su artículo 27, el nombramiento provisional de funcionarios 
para puestos no singularizados.

El apartado B.1 del artículo 27 del mencionado Reglamento dispone que la selección de los funcionarios 
para prestar servicios, con carácter provisional, en puestos de trabajo de superior cuerpo o escala al 
de origen en los órganos y servicios del Parlamento de Andalucía se efectuará mediante la constitución 
de bolsas de trabajo.

Mediante Resolución del letrado mayor de 25 de noviembre de 2022 se constituyó la bolsa para 
desempeñar temporalmente puestos de trabajo de Corrector o Correctora de Textos.

Actualmente, se hace necesaria la cobertura de un puesto de trabajo de Corrector o Correctora de 
Textos, que se encuentra vacante. La bolsa de trabajo está constituida únicamente por doña María de 
los Ángeles Conde Díaz, funcionaria del Cuerpo de Oficiales de Gestión del Parlamento de Andalucía.

Por todo lo expuesto, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 30 de 
noviembre de 2022,

HA ACORDADO

Primero. Designar a doña María de los Ángeles Conde Díaz para desempeñar interinamente un 
puesto de trabajo de Corrector o Correctora de Textos.

El cese en el puesto de trabajo desempeñado interinamente podrá tener lugar en cualquier momento 
por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía y se producirá, necesariamente, cuando se 
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cubra el puesto por un funcionario o funcionaria perteneciente al Cuerpo Técnico, Escala de Técnicos 
Superiores, especialidad Correctores de Textos, del Parlamento de Andalucía.

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación 
de este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Segundo. Ordenar la publicación de este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, contado 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso 
contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su publicación, 
de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción 
Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución del letrado mayor del Parlamento de Andalucía por la que se designa a don Alberto Hidalgo 
Bonilla para desempeñar interinamente un puesto de trabajo de reprógrafo en el Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 7 de diciembre de 2022

Actualmente se hace necesaria la cobertura de un puesto de Reprógrafo vacante, cuya forma de 
provisión ordinaria es el concurso general de méritos. A tal fin, procede aplicar el artículo 18.2 del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, el cual establece que previa designación por la 
Mesa, a propuesta del Letrado Mayor, los funcionarios podrán desempeñar interinamente puestos de 
trabajo de igual o superior categoría a aquella que se le hubiere asignado. 

Por su parte, el Reglamento de promoción interna y provisión de puestos de trabajo en la Administración 
del Parlamento de Andalucía, aprobado por Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 14 de diciembre de 2016, 
dispone en su artículo 28 que en los supuestos de existencia de puestos de trabajo singularizados, 
desocupados temporalmente, cuya cobertura, según la relación de puestos de trabajo, deba ser por 
concurso de méritos, cuando las necesidades del servicio así lo aconsejen, podrán ser cubiertos con 
carácter provisional por funcionarios que reúnan los requisitos establecidos para su desempeño en dicha 
relación de puestos con el siguiente orden de prelación:

a) Funcionarios titulares de puestos singularizados adscritos al mismo servicio o unidad administrativa 
con niveles inferiores al puesto en cuestión. En el caso de existencia de más de un funcionario o 
funcionaria que reúna dicho requisito, tendrá prioridad el de mayor antigüedad en el servicio. De persistir 
la igualdad, el orden se resolverá atendiendo a la mayor antigüedad en el Parlamento. 

b) Funcionarios con puestos bases con mayor antigüedad en el servicio. De persistir la igualdad, el 
orden se resolverá atendiendo a la mayor antigüedad en el Parlamento. 

c) Funcionarios con mayor antigüedad en el Parlamento de Andalucía.

No existiendo ningún puesto singularizado adscrito a la Unidad de Régimen Interior con nivel inferior 
al del puesto de trabajo de Reprógrafo, procede recurrir a los funcionarios con puestos bases con mayor 
antigüedad en el servicio, correspondiendo el turno según este criterio a don Alberto Hidalgo Bonilla.

En virtud de todo lo expuesto, y de acuerdo con lo previsto en el artículo 18.2 del Estatuto de Personal 
del Parlamento de Andalucía y en el Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo 
de 2019, por el que se delega en el Letrado Mayor la correspondiente competencia, 
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RESUELVO

Designar a don Alberto Hidalgo Bonilla para desempeñar interinamente un puesto de trabajo de 
Reprógrafo.

El cese en el puesto de trabajo desempeñado interinamente podrá ser acordado en cualquier momento 
por el órgano que efectúa la presente designación provisional y se producirá necesariamente cuando 
el puesto sea ocupado efectivamente por su titular definitivo.

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación 
de esta Resolución en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Contra la presente Resolución, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de 
reposición ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, 
contado desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la 
Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; 
o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente 
al de su publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, 
reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán. 
(Acuerdo de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2019)
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